METOHKA 3A OLHHEHKA HA O®EPTHTE
33 HIBBPOIBAHE HA JOCTABKA C NpPEIMeT:

WJOCTABAHE HA CIIEITHATH3HPAH XAPIYEP 3A HYARKIHTE HA
YTIPABJISIBAIIIA OPT AH*

[peanokeHUATa HA YYACTHHLIMTE LIS CE OLEHABAT N0 CIEIHHTE [I0KA3aTeNH:

s MpeaToWeHa ieHa or kanuugata (C) — 70%

® CpOK 33 peakiMs M pEMOHT Ha Je(heKTHpano ycTpoicTso B padoTuu axu (R) —20%
® rapaHIHoHHa noapeixka (G) —10%

Kpaitnara onenka Ha BeAka odepra ce M3YHCaABa no gopMynaTa:
Pn = {Cmin/Cn) x Kc + (Rmin/Rn) x Kr + (Gn/Gmax) x Kg, knaero:

Pn — e obInaTa olleHKa Ha KaHAMIATA

Cn - UgHa Ha ¥Y4acTHHKA

Cmin - Haii-HHCKa MpedIokeHa [[EHA OT -THA YYaCcTHHE
Kc - TernoeeH koeduuuenT Ha uenara = 70%

Rmin - Hal-KpaThK CPOK 34 PEMOHT, NMPEIT0AEH B 0fepTHTE
Rn - cpok 3a peMOHT, NPeI0KeH OT N-THI Y4aCTHHK
Kr - TernoseH koedHIIMEHT Ha CpoK 3a pesoHT = 20%

Gmax — Haii-IbIBr CPOK 3a FApaHiMONHA TIOLAPEKKA, MPeI0KeH B OepTHTE
Gn — cpoK 3a rapadUHOHHA IOANPBAKA, NPE/II0KEH OT N-THA YYaCTHHK
Kg - Ternosen xoedHIIMEHT Ha CPOK 32 rapaHUMoHHa noapeika = 10%

KnacupaHeTo ce W3BBLPIIBA MO HH3XOJALL Pejl, KATO HA MBPBC MACTO ce KnacHpa odeprara
MOIyYHIa Hail - BUCOKA OLICHKA MO MocoueHaTa no-rope gopimyna.



